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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację K10INT1727 Posła na Sejm RP, Pana Bogusława 

Wołoszańskiego w sprawie wydatkowania środków z Funduszu Medycznego w części 

województwa łódzkiego, uprzejmie proszę o przyjęcie następujących informacji.

W odpowiedzi na pytania Pana Posła w zakresie:

— w jakiej wysokości i w jakiej kwocie z podziałem na cztery subfundusze przekazano 

do powiatów: bełchatowskiego, opoczyńskiego, piotrkowskiego, 

radomszczańskiego, rawskiego i tomaszowskiego oraz m. Piotrków Trybunalski i 

Skierniewice środki z funduszu medycznego od początku jego ustanowienia 

funduszu do końca roku 2023,

— jakie szpitale i placówki z wyżej wymienionych powiatów oraz na jakie cele 

otrzymały środki z wyżej wymienionego funduszu,

przekazuję:

— Tabelę nr 1 - Środki z Funduszu Medycznego (w podziale na subfundusze) 

wydatkowane w latach 2020 – 2023 w części województwa łódzkiego stanowiącą 

załącznik nr 1 do przedmiotowego pisma,

— Tabelę nr 2 - Lista szpitali i placówek oraz cel, na jaki podmioty uzyskały środki 

pochodzące z Funduszu Medycznego stanowiącą załącznik nr 2 do 

przedmiotowego pisma.

Należy wyjaśnić, że w ww. tabelach nie zostały wykazane środki przeznaczone dla 

projektów wybranych do dofinansowania w części woj. łódzkiego w ramach Subfunduszu 

modernizacji podmiotów leczniczych (dalej: „SMPL”), bowiem w przypadku zadań 
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inwestycyjnych w ramach SMPL zawarcie wszystkich umów z Beneficjentami miało miejsce 

w 2023 r., natomiast realizacja i wydatkowanie środków trwa od początku 2024 r.

Warto jednak podkreślić, że wśród wniosków o dofinansowanie wyłonionych do objęcia 

wsparciem ze środków SMPL w powiatach i miastach wskazanych w treści interpelacji, 

rekomendację dofinansowania uzyskały następujące podmioty:

 w ramach konkursu1 nr FM-SMPL.01.MDSOR.2023:

— Szpital Wojewódzki im. Jana Pawła II w Bełchatowie – kwota dofinansowania 6 708 

946 zł,

— Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital Powiatowy im. Edmunda 

Biernackiego w Opocznie - kwota dofinansowania 9 500 000 zł,

— Szpital powiatowy w Radomsku - kwota dofinansowania 5 825 000 zł,

— Tomaszowskie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. - kwota dofinansowania 12 999 824 zł.

 w ramach konkursu2 nr FM-SMPL.02.ZRM.2023:

— Tomaszowskie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. - kwota dofinansowania 600 000 zł.

Ponadto pragnę wyjaśnić, że w ramach Funduszu Medycznego w latach 2020 – 2023 

zostały przeprowadzone przez Ministra Zdrowia konkursy w ramach: 

 Subfunduszu infrastruktury strategicznej – wśród projektów strategicznych 

wyłonionych do objęcia dofinansowaniem w ramach konkursu3 nr FM-

SIS.01.PED.2021 oraz konkursu4 nr FM-SIS.02.ONKO.2023 żaden projekt nie 

został złożony przez podmiot leczniczy zlokalizowany w wyszczególnionych 

powiatach i miastach,

1 Konkurs na wybór wniosków o dofinansowanie podmiotów leczniczych w ramach programu inwestycyjnego w 
zakresie zadań polegających na modernizacji, przebudowie lub doposażeniu szpitalnych oddziałów ratunkowych 
(SOR) lub pracowni diagnostycznych współpracujących z SOR ze środków Subfunduszu modernizacji podmiotów 
leczniczych wyodrębnionego z Funduszu Medycznego

2 Konkurs na wybór wniosków o dofinansowanie w ramach programu inwestycyjnego dotyczącego wsparcia 
infrastruktury ratownictwa medycznego w zakresie zakupu ambulansów dla zespołów ratownictwa medycznego 
wraz z dodatkowym wyposażeniem ze środków Subfunduszu modernizacji podmiotów leczniczych 
wyodrębnionego z Funduszu Medycznego

3 Konkurs na wybór propozycji projektów strategicznych w zakresie dofinansowania zadań polegających na 
budowie, przebudowie, modernizacji lub doposażeniu infrastruktury strategicznej podmiotów leczniczych 
udzielających świadczeń opieki zdrowotnej dla dzieci.

4 Konkurs na wybór propozycji projektów strategicznych w zakresie dofinansowania zadań polegających na 
budowie, przebudowie, modernizacji lub doposażeniu infrastruktury strategicznej podmiotów leczniczych 
udzielających świadczeń opieki zdrowotnej w rodzajach i zakresach onkologicznych w ramach Subfunduszu 
infrastruktury strategicznej.
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 Subfunduszu terapeutyczno-innowacyjnego – wśród wniosków o dofinansowanie 

złożonych w ramach konkursu5 nr FM-STI.01.REHABILITACJA.ROBOTY.2023 

znalazły się wnioski złożone przez:

— Wojewódzki Szpital Zespolony im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach,

— Tomaszowskie Centrum Zdrowia,

— Samodzielny Szpital Wojewódzki im. Mikołaja Kopernika w Piotrkowie Trybunalskim,

jednak żaden z powyższych podmiotów nie spełniał podstawowego kryterium, tj. nie 

udzielił i nie rozliczył w 2022 r. łącznie co najmniej 200 świadczeń opieki zdrowotnej w 

rodzaju rehabilitacja lecznicza rozliczanych produktami rozliczeniowymi wskazanymi w 

dokumentacji konkursowej. 

Z wyrazami szacunku

Wojciech Konieczny
Sekretarz Stanu
/dokument podpisano elektronicznie/

Załączniki:

Tabela nr 1 - Środki z Funduszu Medycznego (w podziale na subfundusze) wydatkowane w latach 2020 – 2023 w 

części województwa łódzkiego

Tabela nr 2 - Lista szpitali i placówek oraz cel, na jaki podmioty uzyskały środki pochodzące z Funduszu 

Medycznego w części woj. łódzkiego w latach 2020 - 2023

5 Konkurs na wybór wniosków o dofinansowanie dotyczących realizacji zadania polegającego na wsparciu rozwoju 
innowacyjnych rozwiązań służących do udzielania świadczeń opieki zdrowotnej w zakresie doposażenia podmiotów 
leczniczych w urządzenia robotyczne do rehabilitacji, ze środków subfunduszu terapeutyczno-innowacyjnego z 
Funduszu Medycznego
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Tabela nr 1 - Środki z Funduszu Medycznego wydatkowane w latach 2021– 2023 w części 
województwa łódzkiego

wartości w zł i gr

Podział na subfundusze 
wyodrębnione w ramach 
Funduszu Medycznego 2021 2022 2023 2021 - 2023
Subfundusz infrastruktury 
strategicznej (SIS) 0,00 0,00 0,00 0,00
Subfundusz modernizacji 
podmiotów leczniczych (SMPL) 0,00 0,00 0,00 0,00

Subfundusz rozwoju 
profilaktyki (SRP) 0,00 48 115,90 372 953,20 421 069,10
Subfundusz terapeutyczno – 
innowacyjny (STI) 2 731 662,89 4 410 698,07 7 237 198,62 14 379 559,58

Suma końcowa 2 731 662,89 4 458 813,97 7 610 151,82 14 800 628,68
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Tabela nr 2 - Lista szpitali i placówek oraz cel, na jaki podmioty uzyskały środki pochodzące z Funduszu Medycznego (Subfunduszu rozwoju profilaktyki oraz Subfunduszu 
terapeutyczno-innowacyjnego) w części woj. łódzkiego w latach 2020 – 2023

01.01.2020 - 31.12.2023

woj. łódzkie

Subfundusz rozwoju profilaktyki (SRP) Subfundusz terapeutyczno-innowacyjny (STI)

l.p.

Profilaktyka - finansowanie współczynników korygujących i dofinansowanie 
programów polityki zdrowotnej

Świadczenia opieki zdrowotnej udzielane dzieciom do 18 roku życia 

Ratunkowy 
dostęp do 

technologii 
lekowych 

Technologie lekowe 
o wysokim poziomie 

innowacyjności 
lub 

wysokiej wartości 
klinicznej 

1.

"CENTRUM MEDYCZNE ALMED" SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ "DENTAL"S.C. SPECJALISTYCZNA PRZYCHODNIA PROTETYCZNO ORTODONTYCZNA, NZOZ

Specjalistyczny 
Szpital 
Onkologiczny NU-
MED. Sp. z o.o.

Specjalistyczny Szpital 
Onkologiczny NU-
MED. Sp. z o.o

2. "TWOJA PORADNIA LEKARSKA" S.C. "VERBENA" Sp. z o.o.   

3. "TWOJE ZDROWIE" Spółka Cywilna Adam Burdziak   

4. AMICUS-MED R.W. SZYMAŃSCY SPÓŁKA JAWNA ADA-MED Sp. z o.o.   

5. Bełchatowskie Centrum Medyczne Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. Agnieszka Mirczak   

6. CENTRUM MEDYCZNE OGRODOWA SP. Z O.O. AL-DENT Beata Ciesielska, Magdalena Ciesielska S.J.   

7. Danuta Stankowska AMICUS-MED R.W. SZYMAŃSCY S.J.   

8. FAGMET PRZYCHODNIE SP. Z O.O. Andrzej Jurkiewicz Gabinet Dermatologiczny w Bełchatowie Andrzej Jurkiewicz   

9. Gminny Ośrodek Zdrowia w Kobielach Wielkich Andrzej Szewczyk   

10. Gminny Ośrodek Zdrowia w Wielgomłynach ANETA WERNER - GABINET STOMATOLOGICZNY   

11. Gminny Zespół Ochrony Zdrowia w Moszczenicy ARTDENTIS Sp. z o.o. spółka komandytowa   

12. Iwona Piętakiewicz NZOZ "MEDICA" Barbara Cybulska   

13. Jacek Cimanowski NZOZ " Poradnia Medycyny Rodzinnej" Beata Naczyńska   

14. Joanna Forma Bełchatowskie Centrum Medyczne Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o.   

15. Katarzyna Kiestrzyn Beniamin Sowiński   

16. MEDIFARM Olejniczakowie Spółka Jawna Bogumiła Mróz Kowalczyk   
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17. Medycyna Rodzinna Wójcik spółka jawna Bożena Kubicka-Kozik Gabinet Lekarski Bożena Kubicka-Kozik   

18.
MEDYK D.DAMAS,J.DAMAS SPÓŁKA JAWNA

CENTRUM NOWOCZESNEJ STOMATOLOGII I ORTODONCJI MARTA KRZYWAŃSKAKAROLEWSKA, 
BORYS KAROLEWSKI SPÓŁKA

  

19. MEGAMED Sp. z o.o. Centrum Stomatologii Matysiak spółka cywilna   

20. NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "ESCULAP" S.C. JACEK NOWACKI Daniela Zabłocka   

21. NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "PORADNIA LEKARZY RODZINNYCH" DERMATOLOGIA Helena Ryba   

22.
NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "SADOWA" LEKARZE BARAŃSKA -
JARO

DERMATOLOGIA MIROSŁAWA BARAŃSKA   

23. NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "VITA-MED"S.C. PAWEŁ CZEKAŃSKI DOMINIKA BUTTITTA   

24.
Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Przychodnia Medycyny Rodzinnej "WIDOK" Spółka 
Jawna Maciej

Elzbieta Zygma-Jastrzębska   

25. NZOZ PRZYCHODNIA MEDYK SP. Z O.O. Elżbietą Skoczylas   

26. NZOZ-ZPL S.C. PIOTR BURNANT I MAŁGORZATA MIKUŁA EWA SZWEDOWSKA   

27. Paweł Machlański Teresa Machlańska NZOZ w Kaleniu "KALMED" s.c. Ewa Wendrowska   

28. POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM FAGMET PRZYCHODNIE Sp. z o.o.   

29. PRAKTYKA LEKARZY "KOPERNIK" JACEK NAPIÓRKOWSKI SPÓŁKA JAWNA Gminny Zespół Ochrony Zdrowia w Moszczenicy   

30. PRZYCHODNIA LEKARSKA "REMEDIUM" Sp. z o.o. Gminny Zespół Ochrony Zdrowia w Ujeździe   

31. PRZYCHODNIA RAWKA Sp. z o.o. Grupowa Praktyka Lekarska s.c. Arkadiusz Paluch oraz Agnieszka Paluch Grupowa Praktyka Lekarska-Agni   

32. PRZYCHODNIA RODZINNA MALWA INSTYTUT ZDROWIA MEDICALL SP. Z O.O S.K.   

33.
PRZYCHODNIA RODZINNA MARIUSZ KUŚMIERSKI, MICHAŁ SZYMAŃSKI SPÓŁKA 
JAWNA

Iwona Godzik   

34. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej PRO FAMILIA w Radomsku JEZIORSKA JOANNA PRYWATNY GABINET STOMATOLOGICZNY JOANNA JEZIORSKA   

35. SPZOZ Szpital Powiatowy im. Edmunda Biernackiego w Opocznie Joanna Forma   

36. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Gidlach Joanna Stec   

37. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kodrębie Katarzyna Świerczyńska   

38. Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Żytnie M. Jastrzębska M. Jastrzębski M. Klemba-Borek L. Diks J. Śliwińska NZOZ Przychod. LekRehab."KA-MED" s.c.   

39. SIT-MED R. ŚLĘZAK SPÓŁKA KOMANDYTOWA Mariusz Sobański   

40. SPÓŁKA CYWILNA M.M. JASTRZĘBSCY, M.M. JASTRZĘBSCY, M.KLEMBA-BOREK, L.DIK MARK-MEDIC SP Z O.O. Poradnia Medyczna   

41. TOM-MED J. Zatyka spółka jawna Marzena Madańska - Szeląg   

42. Urszula Bemnarek-Ślusarczyk Matysiak Lekarze spółka partnerska   

43. Vita - med Witold Szymański MEDIFARM Olejniczakowie Spółka Jawna   

44.  Medycyna Rodzinna Wójcik spółka jawna   

45.  MEDYK D. DAMAS, J. DAMAS SPÓŁKA JAWNA   

46.  MEDYK Sp. z o.o.   

47.  MEGAMED Sp. z o.o.   
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48.  Michał Jachowicz NZOZ Przychodnia Stomatologiczna Michał Jachowicz   

49.  N.Z.O.Z. "MEDICUS" S.C. PRZEMYSŁAW DĄBEK, MAŁGORZATA DĄBEK-SKOCZYLAS   

50.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "ESCULAP" S.C.JACEK NOWACKI   

51.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "ESKULAP" Sp. z o.o.   

52.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "KALINA" IWONA TOMCZYK   

53.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ "VITA-MED"S.C. PAWEŁ CZEKAŃSKI   

54.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ MEDAX Sp. z o.o.   

55.  NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ PROMED M&JB Sp. z o.o.   

56.  Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Przychodnia Medycyny Rodzinnej "WIDOK" Spółka Jawna   

57.  NZOZ Centrum Zdrowia Michał Rusinek, Izabela Najder S.J.   

58.  NZOZ Medentis Karolina Sputowska   

59.  OTOMEDICA AGNIESZKA PIETRASZKO   

60.  Paweł Cichoń   

61.  Paweł Skierski NZOZ MED-DENT   

62.  Piotr Ciesielski   

63.  POWIATOWE CENTRUM MATKI I DZIECKA W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM   

64.  PRAKTYKA LEKARZY "KOPERNIK" JACEK NAPIÓRKOWSKI SPÓŁKA JAWNA   

65.  Prywatny Gabinet Stomatologiczny Maciej Sobótka   

66.  PRZYCHODNIA LEKARSKA "REMEDIUM" Sp. z o.o.   

67.  Przychodnia Lekarska Medyk A. Ciupinska, J. Drzazga, H. Roczek   

68.  RAW-MEDICA Sp. z o.o.   

69.  Renata Radziuk-Łęska   

70.  Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej   

71.  Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej PRO FAMILIA w Radomsku   

72.  SPZOZ Szpital Powiatowy im. Edmunda Biernackiego w Opocznie   

73.  Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Gidlach   

74.  Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kodrębie   

75.  SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ W RAWIE MAZOWIECKIEJ   

76.  Samodzielny Szpital Wojewódzki im. Mikołaja Kopernika w Piotrkowie Trybunalskim   

77.  Sławomir Mundzia   

78.  Specjalistyczny Gabinet Lekarski Pediatria-Pulmonologia-Alergologia Lek.med.Bożena Orzechowska   

79.  SPZOZ-Gminny Ośrodek Zdrowia w BędkowieCentrum Medyczne Salus   

80.  Stomatologia Rodzinna Wi-Dent, Karol Więcek   
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81.  Stowarzyszenie Przyjaciół Dzieci i Młodzieży Niepełnosprawnej "Szansa"   

82.  Stowarzyszenie Rodziców i Opiekunów Dzieci Niepełnosprawnych "Wspólna Troska"   

83.  Szpital Powiatowy w Radomsku   

84.  SZPITAL WOJEWÓDZKI IM. JANA PAWŁA II W BEŁCHATOWIE   

85.  Tomaszowskie Centrum Zdrowia Spółka z o.o   

86.  TOM-MED J. Zatyka spółka jawna   

87.  URSZULA GODZIATKOWSKA NIEPUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ   

88.  Violetta Wegienko   

89.  VOLVER STOMATOLOGIA SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ   

90.  Wojewódzki Szpital Zespolony im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach   

91.  Zakład Pracy Chronionej "TOMA" sp. z o.o.   

92.  Zdzisław Pędziwiatr, Grażyna Pędziwiatr NZOZ " CENTRO- DENT" s.c.   
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